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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da
Sessão Legislativa da Segunda Legislatura reahzada no dia seis de Jurho de
dois mil e nove, com início ás 19:00 horas, tendo por local o ..cinto àu
câmara Municipal de Nova Nazaré-MT,.on, u p....nça dos Vereadores, Sro.
Marcelo Rodrigues Azeredo - presidente, R.aquel pontes Guimarães _
Vice - Presidente, orrando Francisco Berardo - r. Secretario. Fioravante
Dellai -2' Secretario, e os demais Vereadores: Jair Néri dos santos Filho,
Marcos César Scherer, Ubiratâ Teodoro Fróis, Ari Maraiho " .loao
Teodoro Filho. Havendo número legar de vereadores deu - se em nome de
Deus, inicio a sessão e após cumprintentar todos os presentes, o senhor
presidente informou a todos que a Ata da Sessâo ordináriá realizadano dia l7
de Junho de 2009 não foi possíver ser redigida em tempo hábil. passaremos
agora para a leifura das CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS onde em
seguida solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura das correspondênc ias
recebidas do Ministério da Saúde e da secretaria Executiva do Fundo
Nacional de saúde, logo após a leitura foi infomado que as informações se
encontram-se no site r.i.u'u, . tlts. sarlde. gor.. br. Em seguida o Senhor presidente
solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura da mensâgem do projeto n.
00112009 de autoria do vereador Marcos césar scherer e logo após o senhor
Presidente informou que o referido Projeto seria encaminhado à comissào
única. Dando continuidade passou - se ao GRÂNDE EXPEDIENTE com a
apresentacão das proposições apresentadas pelos Vereadores a esta casa sendo
as seguintes: O Senhor Presidente solicitou ao Secretário para que fizesse a
leitura do Requerimento n" 03712009 de autoria do Vereador Marcos César
Scherer 'oRequerendo pârâ que tome as providências necessárias para se

fazer cumprir a Lei Complementâr n" 006 de l8 de Julho de 2002 que cria
o plano de carreira e salários dos servidores da Prefeitura Municipal de
Nova Nazaré-MT e dá outras providências", Em seguida o senhor
Presidente colocou o referido requerimento em discussão e fazendo uso da

e
(t

lavra o Vereador autor Marcos César Scherer frisou a importância do
requerimento para os servidores municipais e em seguida foi colocado o
requerimento em votação onde obteve aprovação unânime. Logo após o
Senhor Presidente solicitou ao Secretário para que fizesse a leitura do

equerimento n'038/2009 de autoria do Vereador Jair Néri dos Santos Filho
"Requerendo do Executivo a implantação do poço artesiano
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comunidade da barsa e sistema de distribuição de água parâ âs famíriasque lá reside". Dando continuidade o senhor presidenie cárocou 
" ;"i;.id.requerimento em discussão e fazendo uso da palavra o vereador autor JairNéri dos Santos Filho cumprimentou todos os Vereadores e o público ;.;;*e ressaltou a importância do requerimento e logo após o vereador Marcoscésar Scherer fazendo uso da palavra manifeltou seu apoio ao referido

requerimento tanto para 
_ 
ser implantado na balsa .o_à pu.u a horta

comunitária e no gramado dos campos de Nova Nazaré. Em seguida à
Vereador Fioravante Dellai também manifestou seu apoio. togo [ós foi
colocado o requerimento em votação onde obteve aprovação unânime. E
dando continuidade o Senhor presidente solicitou ao secretário para que

_i':.":r". a leitura do Requerimento no 03gr200g de autoria do vereador JairNéri dos santos Filho "Requerendo ao Executivo para que tome as
providências na regurarização do transporÍe de atunos do riã das mortes
sem o colete salva-vidas". Dando seqüência o senhor presidente corocou o
referido rçquerimento em discussão e fazendo uso da palavra o vereador autor
Jair Néri dos santos Filho falou sobre a importância do requerimento. E;
seguida os vereadores orlando Beraldo, Marcos césar Scherer e o presidente
da casa manifestaram apoio ao requerimento. Logo após foi colocado em
votação o referido requerimento onde obteve aprovação unânime. Dando
continuidade o seúor Presidente solicitou ao secretário para que fizesse a
leitura do Requerimento n" 040/2009 de autoria do vereador Jàir Néri dos
Santos Filho "Requerendo do Executivo cópias dos Decretos referentes aos
créditos adicionais e suplementações feitas até a presente data". Em
seguida foi colocado o requerimento em discussão e fazendo uso da palavra o
Vereador autor falou sobre a importância do referido requerimento". Logo
após foi colocado em votaçâo o referido requerimento onde obteve aprovação

Em seqüência o Vereador Fioraunanlme. vante Dellai pediu a palavra para
fazer um Requerimento Verbal "Requerendo do Executiv o para fazer 02
(dois) queb ra-molas na entrada do setor novo horizonterr. Em seguida foi
colocado o referido requerimento em discussão e fazendo uso da palavra o

,t\Vereador Marcos César Scherer manifestou seu apoio e frisou a grande
portância dos quebra-molas. Logo após foi1m colocado em votação o

requerimento onde obteve aprovação unânime. E dando continuidade passou _
Jse para a ORDEM DO DIA na qual o senhor presidente solicitou ao

Secretári o para fazer a le itura do Parecer n" Ol4l20O9 do projeto de Lei no
1312009 que *Dispõe red iretrizes para elaboração da le
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orçamentária para o exercício de 2010 e dá outras providências"' O qual o

..tàio, .rp..iui foi d" parecer favorável, e após leitura foi colocado em

discussão'e sem manifestações foi colocado em votação o referido par-ecer

onde recebeu aprovação unânime e em seguida foi colocado em discussão o

P;;i"i;;" Lei ,,' otilzoog e em seguida foi colocado o Projeto em discussão

; ;:; Àanifestações foi colocadã em votação onde obteve aprovação

unânime. E dando seqüência passou-se para a PALAVRA LME estando

i"r..i,", os seguintes Vereadores: João ieodoro Filho que absteve dapalavra

e fazendo uso da palavra os Vereadores: Marcos César Scherer' Orlando

Francisco Beraldo, Fioravante Dellai, Jair Néri dos Santos Filho e Marcelo

iüá;1il* de Azeredo que em seguida encelrou a Sessão agradecendo a

;;;^"rãã";"dos e infoÀou que a'próxima. se^s^são ordinária será dia 03 de

Agosto de 2009 as 19:00 horas no recinto da Câmara Municipal ao que eu'

ãililffi...." sãálà",1; secretário, lavrei a presente ata, que de acordo

com o Regimento lntemo será assinada t upto'udu por mim e pelos demais

Vereadores.

Marcel Azeredo ue Pont uimarães

sidente Vice-P dente

Or nd F rânc isco Beraldo Fiorava
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Vereador

cherer
Vereador

Ubiratã Teodoro Frols
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